Ukoly pro déti na obdobi od 11. 5. do 15. 5. 2020

Véazeni rodice a milé déti, je tu zase matematika. Srde¢né Vas vitdm.

Matematika
PO 11. 5.

Str.22/1, 2, 3,4, str.23/ 1

Pracovni list

Slovni Ulohy, ukdzky

Vazeni rodiCe, dnes je prosim potieba pochopit, pojmy vice a méné v souvislosti
se s¢itdnim a odc¢itdnim. V této hoding piijde o s¢itani a spravné pochopeni

otazky. Musime si uvédomit, ze ten kdo mé vice, ma nejprve stejné, a teprve
potom néco navic. Jde hlavné o spravné zndzornéni.

Zakladni mysSlenka — médm néceho vice — mam ptidano — ptidavam, tedy

pricitam.

Poslu Vam hotové strany pro Vas prehled znédzoriovani. Mnohokrat dékuji.




Déti, vzpominate si na minuly tyden, kdy jsme si na policich porovnavali kolik
je tam hracek? Kde je vice, kde méne?

Plusik s Minuskou si koupili kuli¢ky a pocitali, kolik jich maji. Minuska méla
cervené a Plusik zelené. Plusika zajimalo, kdo jich ma vice. PEkn¢ si je
porovnali.
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Podivejte: Minuska méla 4 kulicky. Vidime, ze Plusik mél nejprve stejné jako
Minuska a jeste o dvé vice.

Kolik ma Plusik kulic¢ek?

Plusikovi to neslo do hlavy. Porovnali si kulicky jesté jednou a piidal si tam své
znaménko.

M 000®
P ©0©000+00

A je to jasné. Budu scitat a feknu si, ze 4 + 2 — 6
Plusik ma 6 kulicek.



Budeme si hrat s kulickami jako Plusik s Minuskou.
Minuska ma 5 kuli¢ek, Plusik ma o 4 vice. Kolik kuli¢ek ma Plusik?

Znazornime:
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Odpovéd: Plusik ma ....... Kulicek.

Minuska ma 10 kuli¢ek a Plusik ma o 3 vice. Kolik kulicek ma Plusik?

Znazornime:

" 0000000009

Minuska ma 7 kulicek, Plusik ma o 2 vice. Kolik kuli¢ek ma Plusik?
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Odpovéd’: Plusik ma ...... kuli¢ek.

Déti, at’ se Vam dafi. S pozdravem pani ucitelka Helena
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[ Nakresli stejny pocet O. Nakresli o 3 [ vice. B
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Lida ma 5 korun. Mirek ma o 3 koruny vice. Kolik korun ma Mirek? T

Mirek ma o 3 vice, musime séitat.

Nakresli: ~ Lidama: @) @ @ @ @)
Mirek ma: @@@)ﬂ\/ ﬂ‘\, ({/\) (7,(’//
5 + 3

Napis odpovéd”:

Vypoditej:

-7

[8] Helena nese 4 kola¢e. Roman nese o 5 kolaci vice. Kolik kola¢t nese Roman?
Roman nese o 5 vice, musime séitat.

Nakresli: Helena nese:
Roman nese: @ 5‘\ (( (A‘/ é’j C\;(“«(\ﬂ\
5 - |
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Vypocitej:

Napis$ odpoved”

Nakresli O a napis piiklady. (8] Procvicuj. =3
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VEAZKA

[ Nakresli O a vypogite;. [ [2 Procvicu;. &
52888 12+6 13+5
. P 19 =5 14 =2
03 vice 00000 + 00O J #J 74 |
oyoXele,
20— 4 196
[ 02 viccOOOO + 0O (4:7:-([[n+1 17-5
g 18—5 15+ 4
G, . __ e Jg-g
05 vice QOO+ 00000 [+ = F 16— 3 12+8
B Pavel m4 13 knih. Mi%a ma o 5 knih vice. Kolik knih ma Misa?
Misa ma o 5 vice, musime...
Nakresli:  Pavel ma: O OOoOOOm OOO
=rE 10 0 00000000600 OO0
Vypocitej: %3 o+ f = 2}
Napis odpoved”:
Hela vymodelovala 15 jabli¢ek. Hrusek vymodelovala o 4 vice.
Kolik hrusek vymodelovala?
Hrusek bylo o 4 vice, musime...
Nakresli:  jablicek:
hrusek:
Vypocitej:
Napi$ odpoved”:
[B Pekaf upekl 12 buchet s mdkem. S tvarohem upekl o 4 vice.
Kolik buchet s tvarohem je to celkem?
S tvarohem je o 4 vice, musime...
Nakresli: s makem:
|[OOO0O0 00000000
s tvarohem:
O 0000
Vypocite;j: o 4_ .
Napis odpoveéd:
Vypocite;. Opaku;. E=E
16+4=___|16—-5=__ |11 +6=__| 2+16=__ | (206 S 47
8B+1=__|19~-4=__|12—-1=__ | 3+10=___ 18-4 16+ 2
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13+4=___|10—-9=___ |16 —-4=__ |[10—-10=___ 1856 bt
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Matematika Str. 23/3,4,5,6

UT 12.5.

Matematika Str. 24/ cela

ST 13. 5. Vazeni rodice,
popovidejte si prosim o litrech, ukaZte prosim détem
odmérkou 1litr vody, mlizete si ukazat 1litr mléka, oleje a
troSku si s litry pohrat. Mnohokrat dékuji.

Matematika Str.25/1,2,4,5,6,7

CT 14.5.

Matematika | ...

PA 15.5.

Pracovni list Opakovani

Pocitame zpaméti | Str. 18/ 54




¥ Urcete, kolik kli¢t zistane na vésaku.

—Vezmisi2klice. ~~ Navésdku zdstane  kli¢h.

— Vezmi si 4 klice. ~ Navesaku zustane  kli¢a.
lY15~1= $10-3=  “20-3=_  #20 -2-

15-0=___ 20-3=__ 20-6=____ 20-8=_

15-3=____ 10-8=___ 20-1=____ 20-5=__

15-5=__ 20-8=__ 20-7=__ 20-10=

15-2=___ 20-9=__ 20-4=__ 20-20=__
3’ Vyplat'te méné nez 10 K¢&. Vyplat'te vice nez 10 K¢.
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P Pozorujte klice, urCete jejich pocet. , Ctéte sloupecky piikladi. Pokud zjistite, Ze pocitate 59

¥ Tvorte dalsi tkoly. Ptejte se. Odpovidejte. hbité a spravné, piste vysledky. Kontrolujte. Pod
@ Hrejte si s penézi. Vyplacejte. Hovoite. sloupeckem vypocitanym bez chyb si vybarvéte <%.







